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 захист інтересів та організаційна допомога у вирішенні нагальних питань Членам ВЕА за
окремими клопотаннями до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України,
Антимонопольного комітету України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості
України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Офіса Президента
України, НКРЕКП, РНБОУ та інші;

 захист інтересів Членів ВЕА через оперативне висвітлення проблемних питань та шляхів їх
вирішення в засобах масової інформації;

 участь ВЕА в засіданнях громадських рад при НКРЕКП, а також участь у галузевих
конференціях, форумах;

 регулярне висвітлення діяльності та публікація аналітичних оглядів на сайті ВЕА, порталі
Енерговсесвіт;

 підтримка професійної інтернет платформи «Енерговсесвіт» (www.vse.energy);

 підтримка сторінки ВЕА у Facebook (до 3000 постійних читачів).

Впродовж січня-грудня 2021 року Громадською спілкою «Всеукраїнська Енергетична Асамблея» 
(далі – ВЕА) проводилась наступна діяльність:



РЕГУЛЯРНІ ЗАХОДИ
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Засідання ради спілки відповідно до порядку денного:
− 08.07.2021
− 11.10.2021
− 30.11.2021
Робоча нарада 14.09.2021 р. з представниками ЗМІ на тему:
− «Підготовка до осінньо-зимового періоду 2021/2022 рр. в паливно-енергетичному комплексі

України».
Щоденний звіт «Огляд енергетичної галузі України:
− https://vse.energy/spec-projects/review-pek
Робочі групи:
− Міненерго: Актуалізація Національного плану скорочення викидів у.т.ч проходження

стратегічної екологічної оцінки (СЕО). (01.10.2021 р).
− ГС «ВЕА» «Стратегічна екологічна оцінка проєкту змін до Національного плану скорочення

викидів від великих спалювальних установок». (30.09.2021 р., 11.11.2021 р. – очні зустрічі,
23.09.2021р., 27.09.2021 р., 07.10.2021р., 22.10.2021 р. 25.10.2021р., 03.11.2021 р. – online
зустрічі).

Прийняття до ГС «ВЕА» в якості Дійсного Члена:
− ПАТ «Центренерго».
Послуги на договірних умовах:
− Договір про надання послуг в сфері наукових досліджень «Стратегічна екологічна оцінка

проєкту змін до Національного плану скорочення викидів від великих спалювальних установок».

https://vse.energy/spec-projects/review-pek


УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ, ОРГАНІЗОВАНИХ ГРОМАДСЬКИМИ
ТА ДЕРЖАВНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ І ОРГАНІЗАЦІЯМИ
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ВЕА активно брала участь у тематичних круглих столах, конференціях, нарадах, 
(в.т.ч. online), а саме: 

 Energy Club - Клуб енергетики (Проходження осінньо-зимового періоду 2020/21. Висновки та
рекомендації);

 Energy Freedom з Андрієм Куликовим (Екомодернізація національної енергетики - реальні
можливості проти виклику виконання міжнародних зобов'язань. Як знайти оптимальне
рішення?);

 Energy Club - Клуб енергетики (Ситуація з оптовими цінами на електроенергію: високі чи
низькі? Що очікувати далі?);

 Energy Club - Клуб енергетики (Енергетичний мікс: як правильно збалансувати
енергосистему);

 Міжфракційне депутатське об'єднання «Енергоефективна Україна» та Державне агентство з
енергоефективності та енергозбереження України організовують зустріч високого рівня
«Нова стратегія державної політики у сфері енергоефективності України».



ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
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Впродовж січня-грудня 2021 ВЕА виступала ініціатором проведення інформаційних
компаній у ЗМІ з висвітлення позиції учасників ВЕА щодо актуальних питань діяльності та
розвитку енергетичної галузі України. За цей час керівниками ВЕА проведено велику кількість
інтерв’ю, надано офіційні коментарі та опубліковано заяви, які стали основою для формування
інформаційного поля з актуальних тематик, а саме:

 Свобода слова Савіка Шустера (Газовий терор: як вижити цієї зими?);
 Україна 24 (Оцінка роботи енергетичного комплексу України);
 Україна 24 (Про стан енергетичної галузі, ОЗМ, ремонти, борги, паливо, ринок електроенергії);
 Телеканал "НАШ" (Чи є в Україні науковий потенціал для розвитку атомної енергетики?);
 4 канал (Український електроенергетичний комплекс здатний забезпечити економіку і

громадян України);
 Интервью журналу Энергобизнес (Украина должна стать крупнейшим экспортером

электроэнергии в Европу);
 Радіо «НВ» (План відключення України Путіним може вже бути готовий);
 Интервью журналу Энергобизнес (Вырабатывать электроэнергию стало невыгодно, весь

профит в торговле);
 Ток-шоу «Марафон» на телеканалі «Наш» (Про підготовку до опалювального сезону).



ПУБЛІКАЦІЇ, БЛОГИ, ІНТРЕВ’Ю (FB, сайт, ЗМІ)  
(Голова Ради Спілки  Плачков І.В.)              
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 Електроенергія є основою розвитку та головною цивілізаційною складовою сучасного
суспільства;

 «Троянський кінь» вже у воріт;
 Зима тисне – рішення бентежать;
 Імпорт російської електроенергії в кінцевому підсумку призведе до втрати території за 

аналогією з Кримом;
 Рухаємося на захід чи на схід?;
 Чому Україна не зможе вчасно виконати НПСВ та які наслідки це може мати
 Підсумками робочої поїздки на  Слов’янську ТЕС ПАТ «Донбасенерго»;
 «Рух без руху, або небезпечні перегони»;
 Яка доля Нафтогазу?;
 «Чи є українські ТЕС головними забруднювачами в Європі?»;
 Украина должна стать крупнейшим экспортером электроэнергии в Европу
 Чому складно зрозуміти, що енергетична безпека є головною складовою національної безпеки

країни?;
 Ми маємо пройти дуже складний опалювальний сезон;
 Функціонування ринку електроенергії та енергетична безпека України.



ПУБЛІКАЦІЇ, БЛОГИ, ІНТРЕВ’Ю (FB, сайт, ЗМІ). 
(Перший заступник Голови Ради Спілки Саква Ю.В.)
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 ОЗМ: Нові антирекорди;
 Квантово-енергетична заплутаність;
 В ОЕС та в енергетичній галузі вихідних та святкових днів не буває;
 Про аварію на Запорізький ТЕС;
 Спостереження. Думки;
 Спостереження. Думки [2];
 Досить про максимум споживання. Незабаром весна!;
 Спостереження. Думки [3];
 Весна. ОЗМ відправлено в бан;
 Пазли не складаються;
 Борги «старого» ринку електроенергії;
 Про демпінг та ринкову владу;
 Повномасштабний ринок електричної енергії, два роки потому – очікування та реалії;
 Обвал;
 Причесані новини з прихованим змістом;
 Літній пік у розпалі;
 Про синдром вивченої безпорадності та ланцюгову реакцію;
 Про перерозподіл коштів з ринку допоміжних послуг на користь ринку балансуючих послуг;
 Серпень, а вугілля накопичуватися на складах ТЕС вперто не хоче;
 Головна умова енергетичної незалежності: синхронізація роботи влади з роботою ОЕС України;
 Вырабатывать электроэнергию стало невыгодно;
 Саботаж;
 Готуємося до зими. Ось-ось настане;
 Усвідомлення де ми є. Пора;
 Недільне. Неділі різні бувають;
 Недільне (з переходом на понеділок). Про погані та хороші новини.



СПІВРОБІТНИЦТВО З ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ
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Підготовлено та направлено листи:

Президенту України
− «Щодо подолання кризової ситуації в паливно-енергетичному комплексі України».
Прем'єр-міністру України
− «Щодо створення офісу з координації інтеграції української енергосистеми з європейською

ENTSO-E».
Голові комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг
− «Щодо забезпечення державного нагляду (контролю) на ринку природного газу України»;
− «Щодо необхідності актуалізації Національного плану Скорочення викидів та пошуку

механізмів фінансування».
Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг
− «Зауваження та пропозиції до проекту Постанови НКРЕКП “Про затвердження Методики

встановлення граничних цін на ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку та
балансуючому ринку та внесення змін до деяких постанов НКРЕКП”»

− «Щодо критичної ситуації із паливозабезпеченням ТЕС».
Міністру енергетики України
− Щодо актуалізації Національного плану скорочення викидів.
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